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ACESSANDO O NEWDATASERVICE 
Ao abrir a página do NewDataService, será exibida a tela de login conforme Figura 1. 

 

Figura 1 – Login 

Para acessar o sistema preencha as credenciais de usuário e senha, e clique no ícone  . Ao acessar, o 

sistema exibirá a tela inicial conforme Figura 2. 

 

Figura 2 – Tela Inicial 

 



 

 

 

 
 

O Menu de utilização no canto superior esquerdo funciona com o formato retrátil, então você pode exibir as 

guias passando o cursor do mouse por elas ou acionando o ícone  destacados na Figura 3.

 

Figura 3 - Menu Retrátil 

 

MÓDULO 1 – ORDEM DE SERVIÇO 

 1.0 - VISÃO GERAL 

Para acessar o módulo de Ordem de Serviço, clique no ícone  na barra lateral, e será exibida as opções 

de filtros e ações referentes ao módulo, conforme destacados na Figura 4.  

 

 

Figura 4 - Filtros e Operações OS 

 

 



 

 

 

 
 

1.1 FILTROS - UTILIZAÇÃO 

 

É possível realizar o filtro inicial habilitando as caixas de seleção pelo tipo de ordem de serviço conforme Figura 5. 

 

 

 
Figura 5 -Tipos de Ordem de Serviço 

 

 

 

O DataService possui diversas alternativas para realizar os Filtros. Sendo possível pesquisar itens por parte do 

nome utilizando o caractere “%”, conforme Figura 6. 

 

 
Figura 6 - Filtro utilizando % 

 

É possível realizar a pesquisa através dos códigos cadastrados no NewClassic podendo ser inseridos diretamente 

nos campos de filtros, retornando o ícone correspondente conforme Figura 7. 

 

Figura 7 - Pesquisa via Cadastro NewClassic 



 

 

 

 
 

Outra forma de pesquisa é por meio dos campos que possuem o ícone  sendo possível acessar o cadastro 

de produtos no NewClassic conforme Figura 8. Lembrando que também é possível a utilização do caractere “%” 

para consultar parte das informações nessas pesquisas. 

 

 

 

Figura 8 - Pesquisa via cadastro NewClassic 2 

 

 

LEMBRETE     Sempre que preencher algum campo de pesquisa lembre-se de utilizar o ícone Filtrar para retornar 

informações, conforme Figura 9. 

 

 

 
Figura 9 - Filtrando informações 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

1.2 FILTROS – CAMPOS DISPONÍVEIS 
 

 

O sistema possui diversos campos para utilização dos filtros, conforme Tabelas 1, 2 e 3: 

 

 

 

  

 

 

 

 

Este campo filtra uma Ordem de Serviço em específico.  

 

 

 

 

Este campo filtra as Ordens de Serviço de um Solicitante em específico.  

 

 

 

 

Este campo filtra uma Ordem de Serviço Reincidente. 

 

 

Este campo filtra as Ordens de Serviço referentes ao Contrato em 

específico. 

 

 

 

Este campo filtra as Ordens de Serviço referentes ao Número de Série em 

específico.  

 

 

 

Este campo filtra as Ordens de Serviço referente ao número de Patrimônio. 

(Etiqueta utilizada pela empresa prestadora de serviço). 

Tabela 1 – Filtros 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 

Este campo filtra Ordens de Serviço referente a Cidade cadastrada no 

Contrato.  

Lembrete    Acentuação faz diferença, é possível a utilização do caractere 

“%” para pesquisar partes do nome 

 

 

Este campo filtra Ordens de Serviço referentes ao Estado cadastrada no 

Contrato, lembrando que deve ser utilizado a sigla do respectivo Estado. 

 

 

 

Este campo filtra as Ordens de Serviço referente ao Atendente que realizou 

a Abertura da OS. 

 

 

Este campo filtra as Ordens de Serviço referente ao Motivo informado no 

momento da Abertura da OS. 

 

 

Este campo filtra as Ordens de Serviço referente ao Título do cliente 

cadastrada no Contrato. 

 

 

 

 

Este campo filtra as Ordens de Serviço referente a Data de Abertura.  

 

 

 

 

Este campo filtra as Ordens de Serviço referente a Data de Previsão do 

atendimento. Lembrando que este campo atua de acordo com o SLA 

definido em contrato. 

 

 

 

Este campo filtra as Ordens de Serviço referente ao Código do Cliente em 

específico. 

 

 

 

Este campo filtra as Ordens de Serviço referentes ao Técnico que está 

associado as OS. 

 

Tabela 2 - Filtros 

 



 

 

 

 
 

 

 

 

Este campo filtra as Ordens de Serviço referentes ao Status do Fluxo de 

Atendimento de OS. (Status de Outsourcing).  

 

 

 

Este campo filtra as Ordens de Serviço referente ao Equipamento (Modelo 

do Equipamento).  

 

 

 

Este campo filtra as Ordens de Serviço referente ao Prestador de Serviço 

Externo que atende as OS.  

 

 

 

Este campo filtra as Ordens de Serviço referente ao Sites cadastrados no 

Contrato. 

Lembrete   Para utilizar essa guia é necessário o preenchimento 

obrigatório do campo Número de Contrato. 

 

 

Este campo filtra as Ordens de Serviço referente ao Departamento 

cadastrados no Contrato. 

Lembrete   Para utilizar essa guia é necessário o preenchimento 

obrigatório do campo Número de Contrato e Site. 

Tabela 3 - Filtros 

 

1.3 AÇÕES – ORDEM DE SERVIÇO 

 

Diversas operações podem ser realizadas via DataService desde que o usuário tenha as devidas permissões 

concedidas via Cadastro de Cliente no NewClassic (usuário Dataservice), conforme Figura 10. 

 

 
Figura 10 - Ações Ordens de Serviço 

  



 

 

 

 
 

1.4 AÇÕES – CAMPOS DISPONÍVEIS  

Todas as ações possuem pré-requisitos para o funcionamento correto, todo o fluxo funciona conforme 

cadastrado no NewClassic, conforme uma breve descrição nas Tabelas 4 e 5. 

 

 

Esta Ação carrega a Abertura da Ordem de Serviço sendo possível validar 

todas as informações cadastradas na OS em específico. Conforme Figura 11 

 

 

Esta Ação permite a Inserção, Alteração ou Exclusão dos Defeitos da OS 

selecionada. 

 

 

Esta ação permite a gravação do fechamento da OS selecionada.  

Lembrete   O Status atual da OS deve permitir a Gravação do Fechamento.  

 

 

Esta Ação permite a Inserção, Alteração ou Exclusão dos Serviços 

executados na OS em específico. 

 

 

Esta Ação permite consultar o Histórico de Virada de Status da Os 

específica; 

 

 

Esta Ação permite a Inserção e o Download de Arquivos para Anexar na 

OS em específico. 

 

 

 

Esta Ação permite alterar Status e Técnico da OS em específico, 

respeitando o Fluxo do NewClassic (Status de Outsourcing). 

 

 

Esta Ação permite alterar a Ordem de Atendimento da OS em específico, 

utilizado para ordenar as OS via Mobile para atendimento técnico. 

 

 

Esta Ação permite a Inserção, Alteração ou Exclusão de Peças Trocadas no 

atendimento da OS em específico. 

Lembrete    Necessário que o Fechamento da OS já tenha sido gravado. 

 
 

 

Esta Ação permite a Inserção, Alteração ou Exclusão de Peças Pendentes 

no atendimento da OS em específico. 

Lembrete    Necessário que o Fechamento da OS já tenha sido gravado. 

Tabela 4 – Ações de OS 

 



 

 

 

 
 

 

 

 

Esta Ação permite a impressão da OS selecionada.  

 

 

Esta Ação permite exportar todas as Ordens de Serviço carregadas no filtro 

para o Excel. 

 

 

Esta ação permite concluir uma Ordem de Serviço em específico. 

Lembrete    Para concluir a OS é necessário que o Fechamento tenha sido 

preenchido, o Status atual permita o concluir. 

 

 

 

Esta ação permite realizar a Abertura de Ordens de Serviço. 

Tabela 5 - Ações de OS 

 

 

Figura 11 - OBS de Ordens de Serviço 

 



 

 

 

 
 

1.5 AÇÕES - OPERAÇÃO  

 

Operando a ação  . É possível realizar a consulta dos itens inseridos na OS, alterar os registros 

caso necessário, e inserir novos registros conforme a Figura 12. Possibilitando tambem a exclusão de registros 

inseridos incorretamente conforme a Figura 13. 

 

Figura 12 - Inserindo Defeito OS 

 

Figura 13 - Exclusão de Defeito 



 

 

 

 
 

Operando a Ação . É possível realizar todo o preenchimento do Fechamento da Ordem de Serviço 

conforme Figura 14. 

 

Figura 14 - Preenchimento Fechamento OS 

 

Operando a Ação . É possível realizar toda inclusão e alteração de Serviços executados na OS, 

conforme Figura 15. 

 

Figura 15 - Cadastro de Serviços 

 



 

 

 

 
 

Operando a Ação . É possível realizar toda a consulta de alteração de Status conforme Figura 16.  

 

Figura 16 - Histórico de Status de OS 

 

Operando a Ação . É possível inserir arquivos novos anexo conforme Figura 17, ou realizar o 

download de arquivos já inseridos na Ordem de Serviço conforme Figura 18. 

 

 

Figura 17 - Inserindo anexo em OS 

  



 

 

 

 
 

 

Figura 18 - Salvando imagens anexadas 

 

Operando a Ação . É possível alterar o status atual da Ordem de Serviço e associar um técnico 

conforme Figura 19. 

 

Figura 19 - Alteração de Status / Técnico 



 

 

 

 
 

Operando a Ação . É possível definir a Ordem dos atendimentos facilitando a visualização dos 

técnicos via DataMobile, conforme Figura 20. 

 

 

Figura 20 - Ordem de Atendimento 

 

Operando a Ação . É possível realizar a consulta das Peças Trocadas já inseridas na OS, alterar 

os registros caso necessário, e inserir novos registros conforme a Figura 21.  

 

Figura 21 - Inclusão de Peças Trocadas OS 

 

  



 

 

 

 
  

Operando a Ação . É possível realizar a consulta das Peças Pendentes inseridas na OS, alterar os 

registros caso necessário, e inserir novos registros conforme a Figura 22.  

 

Figura 22 - Inclusão de Peças Pendentes OS 

 

Operando a Ação . É possível realizar a impressão da OS selecionada conforme Figura 23. 

 

Figura 23 - Impressão de OS 

 

 

 

Operando a Ação . É possível exportar todas as Ordens de Serviços filtradas na tela para o Excel. 

 

 



 

 

 

 
 

Operando a Ação . É possível realizar a conclusão da Ordem de Serviço, desde que a OS possua o 

fechamento gerado e o Status atual permita, conforme Figura 24. 

 

Figura 24 - Conclusão de OS 

1.6 ABERTURA - ORDEM DE SERVIÇO 

Operando a Ação . É possível realizar abertura de Ordens de Serviço conforme Figura 25. Lembrando 

que os Itens marcados (títulos em azul) são obrigatórios. Ícone 1 marcado na Figura 25, validar próximo passo 

conforme Figura 26. 

 

Figura 25 - Abertura de OS 



 

 

 

 
 

 

Figura 26 - Filtros para Abertura OS 

 

MÓDULO 2 – REQUISIÇÕES 
 

2.0 – VISÃO GERAL 

 

Para acessar o módulo de Requisições, clique no ícone  na barra lateral, e será exibida as opções 

de filtros e ações referentes ao módulo, conforme destacados na Figura 27.  

 

 

 

Figura 27 - Filtros e Operações Requisições 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

2.1 FILTROS – UTILIZAÇÃO 

É possível realizar o Filtro inicial habilitando as caixas de seleção pela Situação que a Requisição se encontra 

conforme Figura 28. 

 

 

Figura 28 - Tipo por Situação da Requisição 

 

 

LEMBRETE     Todos os métodos de pesquisas citados nas Figuras 6, 7, 8 e 9 referentes a Pesquisa de Ordens de 

Serviço possuem a mesma funcionalidade em todos os Módulos do NewDataService.  

 

2.2 FILTROS – CAMPOS DISPONÍVEIS  

 

O MÓDULO de requisições atua de forma semelhante aos campos de Ordens de Serviços,  

 

 

 

Este campo filtra o código de uma Requisição em específico.  

 

Tabela 6 - Filtros 

LEMBRETE     Todos os demais CAMPOS para pesquisas dentro do MÓDULO Requisições possuem a mesma 

funcionalidade descrita pelas Tabelas 1,2 e 3, referente a pesquisa de Ordens de Serviço. 

2.3 AÇÕES – REQUISIÇÕES 

 

Diversas operações podem ser realizadas via DataService para manipulação das Requisições, obedecendo as 

regras do NewClassic, sendo estas ações, conforme Figura 29. 

 

 

Figura 29 - Ações Requisições 

 



 

 

 

 
 

2.4 AÇÕES – CAMPOS DISPONÍVEIS  

 

Todas as ações possuem os mesmos recursos conforme cadastro via NewClassic, sempre respeitando os Fluxos e 

Status, segue uma breve descrição das funcionalidades, conforme Tabela 6. 

 

 

 

Esta Ação permite consultar o Histórico de Virada de Status da Requisição 

específica; 

 

 

Esta Ação permite a Inserção e o Download de Arquivos para Anexar na 

Requisição em específico. 

 

 

  

Esta Ação permite a Inserção, Alteração ou Exclusão de Produtos da 

Requisição em específico. 

Lembrete    Necessário que o Status da Requisição permita a inclusão dos 

Produtos. 

 

 

Esta Ação permite a consulta dos dados de entrega da Requisição. 

 

 

Esta Ação permite alterar Status da Requisição selecionada, respeitando o 

Fluxo do NewClassic (Status de Venda). 

 

 

Esta Ação permite a impressão da Requisição selecionada. 

 

 

Esta Ação permite exportar todas as Requisições carregadas no filtro para 

o Excel. 

 

 

Esta ação permite concluir uma Requisição em específico. 

Lembrete    Para concluir a Requisição é necessário que o Status atual 

permita o encerramento. 

 

 

Esta ação permite realizar a Abertura de uma Requisição. 

Tabela 7 - Ações Requisições 

 



 

 

 

 
 

2.5 AÇÕES – OPERAÇÃO  

 

Operando a Ação . É possível realizar toda a consulta de alteração de Status conforme Figura 30 

 

Figura 30 - Histórico de Status Requisição. 

Operando a Ação . Operação semelhante ao da Ordem de Serviço tanto para anexar um novo 

arquivo conforme Figura 17, ou realizar o download de arquivos já inseridos conforme Figura 18.  

 

Operando a Ação . É possível realizar a Inclusão, Alteração ou Exclusão de produtos dentro de 

uma Requisição em específico. Inclusão e Alteração segue o mesmo padrão de pesquisa do sistema de Ordens 

de Serviço conforme Figura 31 e 32. 

 

Figura 31 - Inclusão de Produtos Requisição 

 

Figura 32 – Inclusão de Produtos Requisição 



 

 

 

 
 

Operando a Ação . É possível incluir informações de entrega referente à requisição 

selecionada, conforme Figura 33. 

 

Figura 33 - Entrega Realizada 

 

Operando a Ação . Operação similar a alteração de Status de Ordens de Serviço, sendo que na 

Requisição não é possível associar técnico, conforme Figura 34. 

 

Figura 34 - Alteração de Status Requisição. 

 

Operando a Ação . É possivel realizar a impressão da Requisição selecionada, conforme Figura 35. 

 

Figura 35 - Impressão de Requisição. 



 

 

 

 
 

Operando a Ação . É possível exportar todas as Requisições filtradas na tela para o Excel. 

 

Operando a Ação  . É possível realizar a conclusão da Requisição, desde que o Status atual da 

Requisição permita, conforme Figura 36. 

 

Figura 36 - Conclusão Requisição 

 

2.6 ABERTURA - REQUISIÇÃO 

Operando a Ação . É possível realizar abertura de uma Requisição conforme Figura 37. Lembrando 

que os Itens marcados são obrigatórios. Ícone 1 marcado na Figura 37, validar próximo passo conforme Figura 

38. 

 

Figura 37 - Abertura Requisição 



 

 

 

 
 

 

Figura 38 - Filtros para Abertura Requisição 

 

MÓDULO 3 – NOTAS 
 

3.0 - VISÃO GERAL 

Para acessar o MÓDULO de Notas, clique no ícone  na barra lateral, e será exibido as opções e filtros 

referentes ao módulo conforme destacados na Figura 39. 

 

Figura 39 - Filtros e Operações Notas 

 

3.1 FILTROS – UTILIZAÇÃO 

É possível gerar o gráfico conforme sua necessidade selecionando um dos itens, conforme Figura 40. 

 

Figura 40 - Tipo de Gráfico de Notas 

 



 

 

 

  

3.2 FILTROS – CAMP0S DISPONÍVEIS  

 

O MÓDULO de Notas utiliza filtros já demonstrados nos Módulos anteriores. Caso necessite de apoio, realizar 

conferência nas Tabelas 1,2 e 3. Referente ao MÓDULO Ordens de Serviço, 

 

3.3 AÇÕES – NOTAS 

O MÓDULO de Notas possui somente a Função Exportar. 

 

3.4 AÇÕES – CAMPOS DISPONÍVEIS  

O MÓDULO de Notas possui a Função de Filtrar as informações em forma de Gráfico e Exportar através da Ação 

  

 

3.5 AÇÕES – OPERAÇÃO 

É possível selecionar a opção Gráfico conforme Figura 40, selecionar o período desejado, o cliente e acionar o 

Filtro para geração do Gráfico conforme Figura 41. 

 

 

Figura 41 - Gráfico Notas 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

MÓDULO 4 – CONTRATOS 

4.0 – VISÃO GERAL 

Para acessar o MÓDULO de Contratos, clique no ícone  na barra lateral, e será exibido as opções de 

Filtros e Ações referentes ao MÓDULO, conforme destacados na Figura 42. 

 

Figura 42 - Filtros e Operações Contratos 

 

4.1 FILTROS – UTILIZAÇÃO 

É possível realizar o Filtro inicial habilitando as caixas de seleção pelo Tipo de Contrato conforme Figura 43. 

 

Figura 43 - Tipos de Contrato 

4.2 FILTROS – CAMPOS DISPONÍVEIS 

O MÓDULO de Contratos atua de forma semelhante aos demais campos do Sistema. 

 

 

 

Este campo filtra um Contrato a partir da Data de Vencimento.  

 

Tabela 8 – Filtros 

 

LEMBRETE     Todos os demais CAMPOS para pesquisas dentro do MÓDULO Requisições possuem a mesma 

funcionalidade descrita pelas Tabelas 1,2 e 3, referente a Pesquisa de Ordens de Serviço. 

 



 

 

 

 
 

4.3 AÇÕES – CONTRATOS 

Operações que podem ser executadas dentro do MÓDULO de Contratos, a caráter de Consulta, conforme Figura 

44. 

 

Figura 44 - Ações Contratos 

4.4 AÇÕES – CAMPOS DISPONÍVEIS 

 

 

 

Esta Ação permite visualizar todas as informações de franquia cadastradas 

no Contrato. 

 

 

Esta Ação permite visualizar todas as máquinas que pertencem ao 

Contrato, sendo possível visualizar todos os dados e leituras registradas. 

 

 

Esta Ação permite exportar todas os Contratos carregados no filtro para o 

Excel. 

Tabela 9 - Filtros 

 

4.5 AÇÕES – OPERAÇÃO 

Operando a Ação . É possível visualizar todos os registros do Contrato, conforme Figura 45. 

 

Figura 45 - Informações Contrato 

 



 

 

 

 
 

Operando a Ação . É possível consulta todos os equipamentos que pertencem ao contrato, e a consulta 

de Leituras, conforme Figura 46. 

 

 

Figura 46 - Equipamentos Contratos 

 

 

Operando a Ação . É possível exportar todos os Contratos filtrados na tela para o Excel. 

 

 

 



 

 

 

 
 

MÓDULO 5 – FINANCEIRO 

5.0 VISÃO GERAL  

Para acessar o MÓDULO financeiro, clique no ícone  na barra lateral, e será exibido as opções de Filtros 

e Ações referentes ao MÓDULO, conforme destacados na Figura 47. 

 

Figura 47 - Filtros e Operações Financeiro 

 

5.1 FILTROS – UTILIZAÇÃO 

É possível realizar o Filtro inicial habilitando as caixas de seleção pela Situação, conforme Figura 48, e alterando o 

Tipo do Gráfico, conforme Figura 49. 

 

Figura 48 - Tipos Financeiro 

 

Figura 49 - Tipo Gráfico Financeiro 

 

5.2 FILTROS – CAMPOS DISPONÍVEIS 

 

LEMBRETE     O campo para pesquisas dentro do MÓDULO Financeiro possui a mesma funcionalidade descrita 

pelas Tabelas 1,2 e 3, referente a Pesquisa de Ordens de Serviço. 

 



 

 

 

 
 

5.3 AÇÕES – FINANCEIRO 

O MÓDULO financeiro possui somente a função exportar. 

 

5.4 AÇÕES – CAMPOS DISPONÍVEIS 

 

O MÓDULO financeiro possui apenas a Função de Filtrar as informações em forma de Gráfico e Exportar através 

da Ação  . 

 

5.5 AÇÕES - OPERAÇÃO 

É possível selecionar a opção Gráfico conforme Figura 49, selecionar o período desejado, cliente e acionar o filtro 

para geração do Gráfico conforme Figura 50. 

 

Figura 50 - Gráfico Financeiro 

MÓDULO 6 – GRÁFICO OS 

6.0 VISÃO GERAL 

Para acessar o MÓDULO Gráfico OS, clique no ícone  na barra lateral, e será exibido as opções de 

Filtros referentes ao MÓDULO, conforme destacados na Figura 51. 

 

Figura 51 - Filtros Gráfico OS 



 

 

 

 
 

6.1 FILTROS – UTILIZAÇÃO 

É possível realizar o Filtro habilitando as caixas de seleção pela Situação da OS, conforme Figura 52, e alterando o 

Tipo do Gráfico, conforme Figura 53. 

 

Figura 52 - Tipo Situação OS 

 

Figura 53 - Gráfico por Tipo 

6.2 FILTROS – CAMPOS DISPONÍVEIS 

LEMBRETE     Os campos para pesquisas dentro do MÓDULO Gráfico OS possuem a mesma funcionalidade 

descrita pelas Tabelas 1,2 e 3, referente a Pesquisa de Ordens de Serviço. 

 

6.3 AÇÕES - GRÁFICO OS 

O MÓDULO Gráfico OS não possui Ações conforme os outros Módulos. 

 

6.4 AÇÕES – CAMPOS DISPONÍVEIS 

O MÓDULO de Gráfico OS possui apenas a Função de Filtrar as informações em forma de gráfico. 

 

 

 



 

 

 

 
 

6.5 AÇÕES – OPERAÇÃO 

É possível selecionar a opção Gráfico conforme Figura 53, selecionar o período desejado, cliente e acionar o Filtro 

para geração do Gráfico conforme Figura 54. 

 

Figura 54 - Gráfico OS 

 

MÓDULO 7 – GRÁFICO REQUISIÇÕES 

7.0 VISÃO GERAL 

Para acessar o MÓDULO Gráfico Requisições, clique no ícone  na barra lateral, e será 

exibido as opções de Filtros e Ações referentes ao MÓDULO, conforme destacados na Figura 55. 

 

Figura 55 - Filtros Gráficos Requisição 

 

 

 



 

 

 

 
 

7.1 FILTROS – UTILIZAÇÃO 

É possível realizar o Filtro habilitando as caixas de seleção pela Situação da Requisição conforme Figura 56, e 

alterando o Tipo do Gráfico, conforme Figura 57. 

 

Figura 56 - Tipo Situação OS 

 

Figura 57 - Gráfico por tipo 

 

7.2 FILTROS – CAMPOS DISPONÍVEIS  

 

LEMBRETE     Os Campos para pesquisas dentro do MÓDULO Gráfico Requisições possui a mesma 

funcionalidade descrita pelas Tabelas 1,2 e 3, referente a Pesquisa de Ordens de Serviço. 

 

7.3 AÇÕES – GRÁFICO REQUISIÇÕES 

O MÓDULO Gráfico Requisições não possui Ações conforme os outros Módulos. 

 

7.4 AÇÕES – CAMPOS DISPONÍVEIS 

O MÓDULO de Gráfico Requisições possui apenas a Função de Filtrar as informações em forma de Gráfico 



 

 

 

  

7.5 AÇÕES – OPERAÇÃO 

É possível selecionar a opção Gráfico conforme Figura 57, selecionar o período desejado, o cliente e acionar o Filtro 

para geração do Gráfico conforme Figura 58. 

 

 

Figura 58 - Gráfico Requisição 

MÓDULO 8 – USUÁRIOS 

8.0 VISÃO GERAL 

Para acessar o MÓDULO de Usuários, clique no ícone  na barra lateral, e será exibido a Tela de 

usuários conforme Figura 59. 

 

 

Figura 59 – Usuários 

 



 

 

 

 
 

8.1 UTILIZAÇÃO 

É possível realizar a Inclusão, Edição e Exclusão de qualquer usuário conforme Figura 60, sendo possível alterar 

permissões, desde o seu usuário tenha a permissão para isso, conforme Figura 61. 

 

Figura 60 - Operações Usuário 

 

 

Figura 61 - Cadastro Usuários 



 

 

 

  

MÓDULO 9 – ALTERAR SENHA  

9.0 VISÃO GERAL  

Para acessar o MÓDULO de Alterar Senha, clique no ícone  na barra lateral, e será exibido a tela 

de Alteração de Senha conforme Figura 62. Basta inserir a sua senha antiga e repetir duas vezes a nova senha e 

salvar. 

 

Figura 62 - Alterando Senha 

 

MÓDULO 10 – SAIR 

10.0 VISÃO GERAL 

Para efetuar logoff do NewDataService, basta clicar no ícone   na barra lateral, e você será 

direcionado para Tela inicial, conforme Figura 63. 

 

 

Figura 63 - Finalizando Sessão 


